Introduction d la notion de fonction- exercice 3

( Chapitre1)

Enoncé du probléme :

Soit un fil de fer [AB] de longueur AB =6 cm
et un point Pe [AB].
Avec le segment [AP], on construit un triangle équilatéral de

périmetre AP et avec le segment [PB] un carré de périmetre PB.

On veut étudier la fonction qui au nombre x = AP associe le

nombre s(x) donné par la somme des aires des deux figures

construites.

1) Recherche de I’expression algébrique de s(x) :

a) calculer PB en fonction de x

b) calculer I’aire du triangle equilatéral en fonction de x
(rappel : la hauteur d’un triangle équilatéral de coté a est

s 3
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c) calculer I’aire du carré en fonction de x
d) exprimer la somme s(x) des aires en fonction de x

2) Graphe de la fonction s:
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On construit quelques points K (x , s(x) ) dans un repere K = (O, A, &), ce qui nous donne le graphique :
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